

跑社区 新闻热线 6982110 欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

# 泰城67座公厕24小时免费开放

## 晚上跳广场舞的市民更“方便”

本报泰安10月10日讯(记者 王世腾) 9日起,由泰安市环卫处管理的泰城67座公厕更改开放时间,由以前春夏秋冬分时间开放,改为每天24小时免费开放。更改开放时间后,公厕的卫生标准不会下降,市民如发现卫生状况不好,可拨打8297110投诉。

10日,在东湖公园西南角一处公厕,公厕墙壁上新更换了告示牌“本公厕免费开放开放时间:二十四小时,监督投诉电话8297110”。“这措施真好,以后晚上跳舞跳到多晚,都不怕厕所关门了。”市民李先生说,每晚他都要在东湖公园跳舞,以前晚上9点多散场,厕所就关门了,没办法只能回家再方便。

“以前泰城公厕都是分季节分时间开放。”泰安市环卫处相关负责人说,原先环卫处管理的67座公厕春夏秋冬开放时间为每天6点至21点,冬季的开放时间为每天7点至20点,9日起,67座公厕每天都24小时免费对外开放。

“更改开放时间后,公厕的卫生标准不会下降。”该负责人说,每所公厕都配有专人管辖,每天上午8点之前需对公厕内卫生及设施清扫或清擦一遍。各保洁公司每天至少巡查两次,巡查时还需填写《公厕巡查记录表》,对保洁人员工作达不到标准的立即整改。市民如果发现公厕的卫生状况不好,可随时拨打监督电话8297110进行投诉,工作人员会根据情况及时处理。



工作人员更换一处公厕的告示牌。 本报通讯员 摄

## 踢毽子一百多个 70岁老太得第一

本报泰安10月10日讯(记者 陈新) 踢毽子、投“保龄”……重阳节来临之际,10日,嘉德社区组织社区老年人开展了庆重阳趣味运动会,老年人玩得很开心。

10日,嘉德社区二楼活动大厅传来欢声笑语,30多位老人正在参与社区举办的“庆重阳趣味运动会”,运动会共分6项,有投“保龄球”,用篮球把摆成矩阵的矿泉水瓶打倒,打倒多者为胜利。有运球,用乒乓球拍子将很轻的塑料小球运到盆子里,运送多者为胜利。

踢毽子比赛中,70多岁的

张大妈一口气踢了100多个,获得第一。“我从年轻时就玩这个,现在玩起来还是很熟练。”张大妈说。“您身体真棒,比年轻人踢得还好呢。”周围人纷纷赞叹。

投掷羽毛球比赛中,一位老大娘看着老伴在场上投球连连不中,着急想上去替他,在她的鼓励和催促下,老伴使出浑身招数,终于拿到第一。

现在生活好了,老年人物质上都不缺,难得是健康、快乐,社区办这个运动会,让我们大家聚在一起乐呵乐呵,交了新朋友,挺不错。”社区老人刘女士说。



10日,嘉德社区重阳趣味运动会比赛现场。 本报记者 陈新 摄

## 90岁以上“老寿星” 科大社区有十位

本报泰安10月10日讯(记者 陈新) 10日,科大社区10位90岁以上老人收到了社区工作人员送来的礼物和祝福。

10日一大早,泰前街道科大社区工作人员与泰山区档案局工作人员一起走访了家住科大小东院、煤疗宿舍、干休一所宿舍、科大大院内等宿舍的11户高龄老人,为他们送去米、油等慰问品,还有祝福长寿的鲜花。

走访的11户中10位老人年龄在90岁以上,还有一户家庭困难。“10位90岁以上的老人是我们社区年龄最大的居

民,他们中最大的97岁。”社区工作人员介绍。

“在重阳节到来之际,我代表社区向老人送来节日祝福。”科大社区书记王相红为老人们献上鲜花,“这束鲜花是专门为老人们挑选的,代表了健康长寿。”

10位老龄老人中大部分身体还不错,其中97岁的曹通三是老红军,如今身体还十分硬朗。

收到鲜花和慰问品,老人们都很高兴,对社区表示感谢。“我们赶上了新社会,生活条件这么好,更要好好活着。”92岁的田桂珍说。

# 北新街的北门不能开了

## 北新社区:施工路段有安全隐患,请大家谅解



本报泰安10月10日讯(见习记者 胡阳) 10日,本报C06报道《孩子上下学来回钻铁栅栏》的消息,消息见报当天,北新街社区居民打来热线称,铁大门依然

紧锁,之前能钻的栏杆也用铁丝给封住了。

10日,北新街社区工作人员回应,经过慎重考虑,出于安全考虑,大门依然不能打开。北新街社区的韩女士说,“本来开会决定的是定点开放大门,但是经过现场勘查,路面都已经翻开,大小石块很多,坑坑洼洼的很难走,施

工现场还有两台挖掘机在不断地施工,出于安全考虑,还是不能打开大门,对居民造成的不便希望居民谅解。”

该社区居委会负责人表示,“不方便也是暂时的,我们会加快施工进度,尽快把路修好,恢复正常通行,近日就会张贴通知通知居民。”

# 安利志愿者到边院镇敬老院服务已是第5年

## 老人管他们都喊“好闺女、好儿子”

本报泰安10月10日讯(记者 赵苏炜) 10日,安利泰安分公司20余名志愿者们再次来到肥城市边院镇中心敬老院,为33位孤寡老人每人送上一个茶几、一把藤椅,以及新的过冬棉衣。今年是安利志愿者为老人们“尽孝心”的第5个年头,老人们早已把他们当作自己的儿子和闺女。

10日早上一大早,志愿者们就把33套茶几和藤椅搬进敬老院,还为老人们准备了几个精彩的节目。今年91岁的老人们就和李思甜老人们印象深刻,她虽然耳聋,但是说起志愿者们对她的照料,还是滔滔不绝:“这些闺女们都记得,她们一来就是给我打扫房间、洗衣服、理发、剪指甲。”

与李思甜老人坐在一起的李贵英今年89岁,也是敬老院中的高寿老人。她说:“我都数不清和这些孩子们一起度过多

少年了,看见他们就觉得高兴。我没有什么家人,和他们在一起感受到了亲情。”

安利志愿者张敏为李思甜老人理发,张敏说:“上次理发也是我给这个老人理的,她这次让我剪个更短更方便的发型,我就照她说的把她后面的头发剪短许多。我记得去年重阳节时,还有一位94岁的老人,听说今年年初就走了,真是可惜。”说着志愿者张敏眼角湿润。

张敏家在肥城新城,由于家离得很近,她这些年来常来看望老人们,给他们洗脚、捶背、剪指甲。敬老院中有些老人大小便失禁,秽物粘在衣服上,张敏也从不嫌弃,给老人们一一洗干净。

据敬老院院长李本武介绍:“这些老人大多没有子女,几年前,仅有20多名老人,随着敬老院条件的改善和安利志愿



为老人们准备饭菜。 本报记者 赵苏炜 摄

者的帮助,现在增加到近40人。院里的老人基本都在80岁以上,志愿者一来,老人们就感觉自己好像家人们来看望他们。”

安利志愿者们分成多组,打扫卫生的、洗衣服的、体检的,还有负责伙食的。这次志愿者们除了给老人们准备几箱水果,还准备了一些好吃的饭菜。中午,四五个志愿者忙

里忙外地给老人们准备丰盛的大餐。

老人们在敬老院不常吃肉,这次志愿者们就准备了大量鸡鸭鱼和各种新鲜蔬菜,让他们搭配着吃。“鱼丸炒西红柿,很多老人都喜欢这道菜,今年也特意做了六锅,每桌一份,每桌准备12道菜。”志愿者张红说。



安利志愿者帮助老人洗衣服。 本报记者 赵苏炜 摄



志愿者为老人理发。 本报记者 赵苏炜 摄